
                                                    ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ №7 

засідання педагогічної ради  КЗ «Дніпрорудненська гімназія «Софія»-

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1»  від 24.12.2021   

 Голова: Світлана ПРИТУЛА 

 Секретар: Карина ЛУЦЕНКО 

Присутні: члени педагогічної ради  

Порядок денний:  

1. Про орієнтовний план підвищення кваліфікації закладу освіти на 2022 рік.  

Доповідач:  заступник директора Коваленко О. А. 

2. Про  визнання результатів підвищення кваліфікації педагогічних працівників за 

2021 рік 

Доповідач: заступник директора Коваленко О. А. 

 

І.СЛУХАЛИ: заступника директора Коваленко О. А. про план підвищення кваліфікації 

на 2022 рік.  

Заступник директора наголосила на тому, що відповідно до Законів України «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту», до Порядку підвищення кваліфікації 

педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 21 серпня 2019 р. №800, педагогічні працівники зобов’язані 

щороку підвищувати кваліфікацію. Загальний обсяг підвищення кваліфікації 

педагогічного працівника закладу загальної середньої освіти не може бути менше ніж 

150 годин на п’ять років. 

Основними напрямами підвищення кваліфікації є розвиток професійних 

компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій); 

формування у здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей вмінь, 

визначених частиною першою статті 12 Закону України «Про освіту»; психолого-

фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки; 

створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, особливості 

(специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової підтримки в освітньому 

процесі дітей з особливими освітніми потребами; використання інформаційно 

комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі, включаючи електронне 

навчання, інформаційну безпеку; мовленнєва компетентність; розвиток управлінської 

компетентності (для керівників закладів освіти) тощо. У разі викладання декількох 

навчальних предметів педагогічні працівники самостійно обирають послідовність 

підвищення кваліфікації за певними напрямами у міжатестаційний період в межах 

загального обсягу (тривалості) підвищення кваліфікації, визначеного законодавством.     

З метою формування плану підвищення кваліфікації закладу освіти на 2022 рік 

вчителями надані пропозиції до плану підвищення кваліфікації, які були розглянуті 

директором закладу освіти.  

   Педагоги обрали різні напрями, форми та суб’єкти підвищення кваліфікації у 2022 

році. У КЗ «ЗОІППО» 10 вчителів закладу планують пройти основні курси. Інші члени 

педколективу в основному обрали онлайн-курси короткотривалі та тематичні онлайн-

курси на платформах  EdEra,  Prometheus, «На Урок»,  Всеосвіта тощо (орієнтований 

план підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2022 рік). 

 



 

УХВАЛИЛИ:  

1. Пропозиції педагогічних працівників до плану підвищення кваліфікації закладу 

освіти на 2022 рік прийняти без змін.  

2. Затвердити орієнтовний план підвищення кваліфікації  на 2022 рік в межах 

коштів, затверджених кошторисом закладу освіти за надходженнями на підвищення 

кваліфікації на відповідний рік  та на безоплатній основі.   

3. Розмістити орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 

2022 рік 

      на сайті освітнього закладу. 

 ІІ.СЛУХАЛИ:  

Заступника директора Коваленко О. А. про порядок визнання результатів 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Звернула увагу на активність 

членів педколективу щодо підвищення кваліфікації з питань фахових методик, 

технологій, дистанційної освіти, змішаного навчання, інклюзивної освіти, з питань, що 

стосуються проблем виховання тощо.   

УХВАЛИЛИ:  

1. Визнати результати підвищення кваліфікації педагогічних працівників за 2021 

рік. 

2. Розмістити результати підвищення кваліфікації педагогічних працівників за 

2021 рік на сайті освітнього закладу. 

 

                                                                           

                                                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                            


